

融合县域特色,创新展现菏泽魅力

30辆“牡丹公交”打造流动文旅名片

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)近日,30辆以“景致公交 畅享菏泽”为主题的文旅公交亮相菏泽街头(如图),迅速成为市民和游客热议的“网红打卡点”。这些公交以牡丹文化为核心,融入菏泽各县区特色景观,以新颖的形式向八方游客展示“中国牡丹之都”的独特魅力。

此次推出的文旅主题公交,遵循“一县区一方案”的个性化设计思路,巧妙融合牡丹元素与各县区代表性景点。乘客乘车时,能领略到浮龙湖的潋滟水光、黄河故道的湿地风光、水浒好汉城的古朴韵味等。每辆公交

宛如一幅流动的画卷,全方位展现菏泽丰富的旅游资源。

“我在菏泽生活大半辈子,见证了家乡的变迁。这些主题公交太有创意了,既展示了菏泽牡丹之美,又呈现了各县区的特色景点。”市民刘大爷称赞道,“以后外地亲戚朋友来了,我直接让他们坐公交,就能领略菏泽的好山好水好风光。”

据悉,文旅主题公交主要在城市干道、交通枢纽和牡丹赏花专线运行,不仅为市民和游客提供便捷出行服务,还以创新方式宣传菏泽文旅资源。

随着牡丹盛花期来临,这些特色公交将成为街头

亮丽的风景线,向四方宾客展示菏泽“千年古城、牡丹之都”的独特魅力。

作为今年牡丹节会的重要宣传载体,“景致公交 畅享菏泽”主题公交

的上线,进一步提升了“中国牡丹之都”的品牌影响力,让更多游客通过这一城市流动窗口,感受菏泽的文化底蕴与时代风貌。



古今园松编 传承百年园林文化



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)4月2日,菏泽古今园内,园艺师们正专注细致地整理独具特色的松编。

松编是古今园的特色,每年牡丹花会期间,都吸引众多游客打卡。形态各异的松编牌坊,像“夜诵坊”“滴翠阁”,似乎在诉说古老的故事。栩栩如生的动物造型中,“松狮”威风凛凛,“松虎”霸气十足,“松羊”温顺可爱,共同勾勒出一幅生动的自然画卷。

古今园相关负责人介绍,松编技艺在古今园已有数百年历史,是园艺师们长期精心培育与修剪的成果。他们凭借精湛技艺,怀着对自然的敬畏之心,将松树塑造成一件件令人惊叹的艺术品。如今,松编已成为古今园的标志性景观,持续传承着独特的园林文化。

曹州百花园 部分牡丹绽放



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)昨日,曹州百花园内,部分品种牡丹已悄然绽放,预计4月10日左右迎来盛花期。

踏入百花园,便能欣赏到率先绽放的牡丹。青香白玉翠,花瓣似皑皑白雪般纯净,散发着阵阵清幽香气,令人心旷神怡。玉楼含翠则凭借娇艳的花朵、婀娜的姿态,吸引众人目光,翠绿的枝叶与花朵相互映衬,尽显勃勃生机。景玉牡丹此时含苞待放,首案红刚鼓起花苞,正积蓄力量,等待盛放。

为给游客带来更优质的观赏体验,园区工作人员对每一株牡丹都悉心照料,从施肥、浇水,到病虫害防治,每个环节都一丝不苟,默默付出心血。

牡丹节卫生安全大检查,让游客更安心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霁)牡丹节会即将来临,为筑牢公共卫生安全屏障,切实保障游客健康权益,连日来,菏泽市卫健委联合鲁西新区文卫中心,对游泳场所、沐浴场所、酒店等重点公共场所开展全面监督检查,以高标准、严要求筑牢卫生安全防线,让游客在

菏泽“安心住、放心游”。

检查过程中,检查组重点针对游泳及沐浴场所的卫生许可、卫生管理制度与操作规程、从业人员健康合格证明、池水循环净化和消毒、场所布局与通风以及水质检测等内容展开检查。同时,委托第三方检测机构对辖区内游泳、沐浴场

所的水质、空气进行抽检。

针对酒店场所,执法人员对客房卫生、布草间管理、公共用品清洗消毒、集中空调通风系统等环节展开“地毯式”排查,严格核查床品、杯具“一客一换一消毒”的落实情况,抽检从业人员健康证明,并对酒店的空气、顾客用品用具等进行

抽样检测。

据悉,执法部门将持续跟进整改落实情况,确保整改到位。同时,以此次监督检查为契机,建立公共场所卫生监管长效机制,提升行业自律意识,为市民和游客营造安全、舒心的公共卫生环境,全力保障节会期间广大游客的健康与安全。

牡丹区为城市道路“梳妆打扮”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静)连日来,牡丹区综合行政执法局开展道路专项提升工作,第一阶段计划于4月上旬完成。此次提升工作聚焦城市道路划线与护栏翻新两大核心项目,通过精细化管理,全面提升城市交通通行

效率,展现城市崭新面貌。

4月1日上午,在市东方红西街与贵阳路交叉口施工现场,工人们身着醒目的黄色工作服,头戴安全帽,有的熟练操作热熔划线机,有的手持喷枪,专注地对边角部位进行精细补画。

据悉,牡丹区综合行政

执法局对辖区内交通流量和道路实际情况,展开了精准调研与规划。针对模糊不清的交通标线,开展重新漆画作业,确保各类指示标识清晰醒目。此次道路划线面积约7千平方米。截至目前,市重庆路、太原路、东方红西街等3条道路及5个

路口的施划工作已完成。

在市太原路,施工人员对该路段护栏进行翻新。在他们的努力下,原本陈旧的护栏焕然一新,银色陈旧的护栏在阳光下格外亮眼。目前,市太原路和八一路两个路段的大部分作业任务已完成。